
СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П'ЯТДЕСЯТ ДРУГА ЧЕРГОВА СЕСІЯ ДЕВ’ЯТОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

20 грудня 2024 року с. Степне №4

Про затвердження Програми здійснення компенсаційних виплат за надання 
соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на 2024-2026 роки

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
п.6, п.7 Закону України «Про соціальні послуги», постановою Кабінету Міністрів 
України від 23.09.2020 №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації 
фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 
основі», Степненська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму здійснення компенсаційних виплат за надання 
соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на 2024-2026 роки 
(далі -  Програма), додається.

2. Відділу соціального захисту населення Степненської сільської ради 
щорічно, під час формування проекту місцевого бюджету, розробляти 
бюджетний запит для забезпечення реалізації Програми.

3. Організацію виконання рішення покласти на начальника відділу 
соціального захисту населення Степненської сільської ради відповідно до 
функціональних повноважень.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з планово- 
бюджетних питань, соціального захисту та законності.



Додаток
до рішення Степненської
сільської ради
від 20.12.2024р. № 4

ПРОГРАМА
здійснення компенсаційних виплат за надання соціальних послуг з

догляду на непрофесійній основі 
на 2024-2026 роки

Загальна характеристика
1. Ініціатор розроблення Програми компенсаційних виплат 

за надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на 2024-2029 
роки: відділ соціального захисту населення Степненської сільської ради.

2. Розробник Програми: відділ соціального захисту населення
Степненської сільської ради.

3. Відповідальний виконавець Програми: відділ соціального захисту 
населення Степненської сільської ради

4. Учасники Програми: відділ соціального захисту населення
Степненської сільської ради.

5. Термін реалізації Програми: 2024-2026 роки.
6. Загальний обсяг фінансування з місцевого бюджету: в межах 

асигнувань, затверджених рішенням сільської ради “Про місцевий бюджет ” 
на відповідний бюджетний рік.

Актуальність Програми
Соціальна політика -  це комплекс соціально-економічних заходів 

держави, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій, що знаходять втілення в соціальних програмах і соціальній 
практиці з метою задоволення соціальних потреб та інтересів людини.

Актуальним є досягнення в суспільстві соціальної злагоди, стабільності 
та соціальної цілісності, утвердження дійових механізмів соціального 
життєзабезпечення людини, як головного суб’єкта соціального розвитку.

Визначення мети Програми
Програма спрямована на реалізацію Порядку подання та оформлення 

документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 
соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 №859.

Метою Програми є забезпечення виплати компенсації за догляд, що 
призначається фізичним особам - жителям міста, які надають соціальні 
послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на 
непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних



стандартів соціальних послуг, особам із числа членів своєї сім’ї, які спільно 
проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки 
та є:

особами з інвалідністю І групи;
дітьми з інвалідністю;
громадянами похилого віку з когнітивними порушеннями;
невиліковно хворими, які не можуть самостійно пересуватися та 

самообслуговуватися;
дітьми, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі 

перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, 
рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, 
дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет І типу 
(інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, 
дітьми, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органа, 
потребують паліативної допомоги відповідно до Переліку тяжких 
захворювань, розладів, травм, станів, що дають право на одержання державної 
допомоги на дитину, якій не встановлено інвалідність, надання такій дитині 
соціальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
27 грудня 2018 р. № 1161.

Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми
Організація виконання програми покладається на відділ соціального 

захисту населення Степненської сільської ради та виконавчого комітету 
сільської ради.

Відділ соціального захисту населення Степненської сільської ради 
здійснюватиме прийом документів для призначення щомісячної компенсації 
фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 
непрофесійній основі, згідно чинного законодавства.

Фінансове забезпечення.
Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства 

України за рахунок та в межах асигнувань, затверджених рішенням сільської 
ради про бюджет Степненської сільської ради.

Напрями діяльності, перелік завдань і заходів програми, 
результативні показники

Виконання Програми створить умови для реалізації законодавчих прав 
громадян, зокрема щодо виплати компенсації фізичним особам, які надають 
соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі особам, які їх 
потребують, із числа членів своєї сім’ї, з якими вони спільно проживають, 
пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки.

Очікуваними результатами виконання Програми є:



надання соціальних послуг, спрямованих на профілактику, подолання або 
мінімізацію негативних наслідків складних життєвих обставин, пов’язаних з 
інвалідністю І групи, інвалідністю дитини, похилим віком та пов’язаними з 
ним когнітивними порушеннями, невиліковною хворобою, яка призвела до 
втрати можливості самостійно пересуватися та самообслуговуватися, тяжкою 
хворобою дитини, зазначеною у Переліку, затвердженому постановою 
Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1161, якій не встановлено
інвалідність.

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснюють постійна 
комісія з планово-бюджетних питань, соціального захисту та законності.

Координація та контроль за ходом виконання програми.

Секретар ради Анжела РЯБОКОНЬ


